年反超综合视频。

本次活动围绕"短视频发展的内容及趋势"、"短视频团队的运营"、"虚拟偶像的运作及机遇"、"视频现场剖析"等模块展开。 分享者分析了短视频的发展前景,并根据自身经历,向大家分享了团队的运营经验,并带领大家简要参观了塔奇影视工作室。

同学们通过本次活动,不仅学习到了短视频的相关知识与经验, 更对短视频有了全新的认识。随着自媒体的发展,短视频打破了传统 审美与创作习惯,成为一种崭新的视觉传播样式,不仅是社会文化的 重要组成部分,更是塑造社会文化的新工具。

呈: 镜湖区委、镜湖区政府、市人社局、市经信局、市科技局、团市委

抄:区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区财政局、区投资促进中心、团区委

发:园区各企业

工作简报

2019 年第 4 期(总第 41 期)

2019年6月28日

"易企网+"政策宣讲解析会(镜湖区企业服务系列活动) 暨第三期砻创汇顺利开讲

为进一步加强自主创新政策普及力度,强化企业对政策的理解,5月31日上午,由市经信局、镜湖区经信局、镜湖区科技局主办,大砻坊科技文化园、中国电信芜湖分公司、安徽文理律师事务所协办的"易企网+"政策宣讲会(镜湖区企业服务系列活动)在园顺利开讲,40多位相关企业负责人及孵化器、众创空间负责人到场参会。

会议由镜湖区经信局局长龙士海主持,"易企网+"系列活动 旨在切实做好实体企业的服务工作,拉近政府与企业的联系,加强 与企业的互动,落实开展"四送一服"工作。 随后,市经信局信息化科申剑飞科长对 2019 年数字经济及信息 化政策、项目申报进行宣讲解读,重点围绕数字经济政策框架、政策分类、政策申报、国家奖励等方面详细展开;安徽砻坊科技发展 有限公司副总经理卞国琛重点介绍了孵化器及众创空间的打造与运营模式,与大家一起分享了工作经验与思考。

最后,中国电信芜湖分公司与安徽文理律师事务所围绕"皖企登云"相关业务和企业法律业务知识进行了详细的解析。

此次宣讲会旨在通过政府、企业、第三方机构的多方联动,推 动镜湖区企业服务工作向更深层次、更高质量迈进。通过一系列的 宣讲活动积极为实体经济发展保驾护航,营造有利于企业创新创业 的良好发展环境。

新文创,新发展:三大电影发布会现场直击

6月16日上午,由园区企业安徽石匠文化传媒有限公司和少年 星工场国际文化传媒(北京)有限公司共同出品制作的电影《好想玉 见你》、《世上只有爸爸好》、《菜鸟车神》以及徽山雀音乐节在 芜湖市华邑酒店举行电影发布会及音乐节启动仪式。

当天芜湖市、滁州市相关领导及剧组的主要成员温碧霞、吕良伟、向雪怀、王献篪、廖启智、李勤勤、修睿、石修、李霖恩等出席发布会,吸引了不少业内外人士的目光。

发布会上,《好想玉见你》剧组从剧本构思到选角、拍摄作了详细介绍,王献篪导演和朱国洋导演也对这部电影做了深入浅出的分析,突出这部电影所表达的不一样的爱情主题。

一场盛况空前的视觉盛宴已在芜湖开启!发布会结束之后,现场媒体对主创进行了个人专访,期待更好地了解这部电影以及它所表达的主题。

在社会文化生活中,电影电视艺术与人们的生活息息相关,是 繁荣发展的社会主义文化的重要载体,园区形成以石匠文化传媒、 文典铁画、塔奇影视、逆光传媒等为主的新文创产业正在蓬勃发展。

芜湖市今年重点加强对文化产业园区和基地的建设扶持工作。 园区也将继续加强对文化创意、影视制作、出版发行等产业的扶持, 为文化事业的发展做出积极贡献,共同推动地区经济的发展和社会 的进步。

短视频线下沙龙暨砻创汇第四期在园召开

6月19日下午,由园区企业塔奇影视主办的短视频线下沙龙暨 砻创汇第四期活动在园区顺利举办。安师大传媒学院、网络新媒体、 摄影、播音等专业的指导老师及专业骨干同学到场交流。

自 2016 年起,短视频行业发展势头越来越足,据有关数据显示,88%的互联网用户会使用短视频社交,日活跃用户增长在 2018